



ТЕРНОПІЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ

УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ

вул. М. Кривоноса, 10, м. Тернопіль, 46015, тел./факс: (0352) 53-25-03
E-mail: ternraj@sobes-ter.gov.ua, сайт: www.oda.te.gov.ua/ternopilska, код ЄДРПОУ 03195518

м. Тернопіль

29 жовтня 2024 року

РІШЕННЯ № 5

комісії з відбору кандидатів на посаду фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб до комунальної установи «Центр підтримки ветеранів та родин Героїв» Тернопільської міської ради

(протокол № 4 від 29.10.2024)

На засіданні присутні 7 членів комісії з 9, брали участь у голосуванні 6 членів комісії, за винятком секретаря комісії.

ПРИСУТНІ:

Заступник голови комісії: Мельник Володимир

Секретар комісії: Осадчук Людмила (офлайн)

Члени комісії: Берлізева Христина, Брицький Василь, Гандзюк Ольга (офлайн)

Прудка Світлана, Гаврилюк Наталія (онлайн)

При розгляді заяви №02-09-00009408-24 гр. Малика Володимира Михайловича, жителя м.Тернопіль, Тернопільського району, Тернопільської області встановлено, що 24.06.1993 року закінчив стоматологічний факультет Львівського ордена Дружби народів державного медичного інституту за спеціальністю «стоматологія» та здобув кваліфікацію лікаря - стоматолога, що не відповідає професійному стандарту «Фахівець із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб».

ВИРІШИЛИ:

Відмовити Малику Володимиру Михайловичу у проходженні співбесіди на участь у конкурсному відборі на посаду фахівця із супроводу ветеранів війни та

демобілізованих осіб, відкритої в «Центрі підтримки ветеранів та родин Героїв» Тернопільської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 6, проти – 0, утримались – 0.

Прийнято одноголосно.

Секретарю комісії розмістити інформацію про прийняте рішення на офіційному веб - сайті Тернопільської районної військової адміністрації Тернопільської області у визначений законодавством термін, з одночасним направленням на електронну адресу гр. Малику В.М..

Заступник голови комісії:

Володимир МЕЛЬНИК

Секретар комісії:

Людмила ОСАДЧУК